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ÓRGÃO/SETOR: CÂMARA MUNICIPAL

CATEGORIA: ATOS OFICIAIS
ATA DE SESSÃO (Nº 4/2024)

 

ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO, DO 4ºANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2021/2024, CONFORME

DISCIPLINA O ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA

LEGISLATIVA.

Ao sétimo dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, às (19)

dezenove horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo

Costa, Situada à Avenida Pedro Vespasiano s/nº centro, Dom Macedo Costa,

presentes os Vereadores, GERALDO JORGE SOUZA SALES Presidente,

ADEMARIO GONÇALVES DOS SANTOS FILHO Vice-presidente, CATIANE

CONÇEIÇAO DOS SANTOS SILVA, EDMUNDO BOMFIM SANTOS,

JOSELITO PEREIRA ARAÚJO, MANOEL BONFIM SERRA. Constatando

assim, a existência de "quórum" legal, foi instalada a Sessão Ordinária. O

Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, declarou aberta a Sessão.

Em seguida O Presidente convidou o Secretário para secretariar os trabalhos,

determinando que o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA na

qual contava a leitura da Ata da Sessão anterior posta em votação restou a

mesma aprovada por unanimidade. Seguindo foi lida a Indicação nº 01' de

autoria do colega Vereador Joselito Pereira Araújo solicitando que o Poder

Executivo viabilize junto na Secretária de Obras do municipio a pinturas dos

quebra-molas e a criação de faixa de pedestre em todo perímetro Urbano de

Dom Macedo Costa. Foi lida também a Indicação do vereador Alex Piton

solicitando do Poder Executivo que viabilize junto ao Deputado Estadual

Osnir 20(vinte) computadores com 2 (duas) impressoras para a Escola Maria

Bernadete . Foram lidas também mais 04 Indicações do Vereador Alex uma

solicitando Torres de antena de celular para a localidade Dom Vital e Três
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Bernadete bem como cadeiras de rodas em tamanhos infantil, médio e

grande, solicitou também do poder Executivo que viabilize junto ao governo do

Estado recursos financeiros para a pavimentação da Estrada que dá acesso

ao povoado do Sapezinho e por Em solicitou também a construção da Ponte

sobre O rio Pedra Branca totalizando 06 Indicações do Vereador Alex. O

Presidente comunicou a ausência do colega Vereador Jorge Lemos que por

motivo de força maior não pôde comparecer também os colegas Alex Piton e

Nilza que por motivo de saúde não puderam comparecer. Na sequência o

Presidente anunciou a ORDEM DO DIA e não havendo matéria em pauta,

encerrou a ORDEM DO DIA e declarou aberto o GRANDE EXPEDIENTE

sendo franqueada a palavra aos Vereadores que quisessem fazer uso da

tribuna por dez minutos. Fez uso da palavra O vereador MANOEL BONFIM

SERRA saudou a todos. Iniciou dizendo que passou a reclamação ao

Coordenador de esportes sobre a bola caindo na casa de pessoa e o mesmo

lhe informou que a tela já está comprada só falta colocar para resolver esta

situação. E sobre as reivindicações das estradas o vereador diz que que o

trabalho está sendo bem feito o que está faltando é a empresa mandar mais

maquinas e trabalhadores mais o Prefeito através do engenheiro já fez essa

solicitação e logo estará chegando. Finalizou agradecendo a Deus e a todos.

Com a palavra o Vereador ADEMARIO GONÇALVES DOS SANTOS FILHO

saudou a todos. Iniciou agradecendo a todos os colegas vereadores,

funcionários, amigos e familiares que se disponibilizaram em lhe desejar

felicitações no seu aniversário. Seguindo deseja feliz aniversario também para

o prefeito Guita que aniversariou no dia em 04/03 e também MARCIA filha do

Saudoso Joel Moreira. Seguindo deseja saúde, sucesso e sabedoria ao

colega Jailton em sua caminhada e pede desculpas por não está aqui em sua
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_] Estado da Bahia

», Município de Dom Macedo Costa

' Câmara Municipal

Saudoso Joel Moreira. Seguindo deseja saúde, sucesso e sabedoria ao

colega Jailton em sua caminhada e pede desculpas por não está aqui em sua

despedida. Ele também deseja sucesso ao colega Edmundo nesse seu

retorno no seu mandato de vereador a esta casa por que o colega assim

como os demais tem sua história com trabalho prestado em nosso município.

Seguindo ele pede desculpas também as mulheres aqui do município por

motivo de força maior não poderá sair com o carro de som nas ruas e

localidades de Dom Macedp, homenageando as mulheres do município como

sempre fez dessa vez ficará em débitos com essas mulheres. Mas deseja um

feliz 08 de março a todas as mulheres do mundo , as macedences e em

especial a sua esposa desejando que tenham um dia abençoado. Sendo

assim O vereador finaliza agradecendo a Deus e diz que a palavra de hoje pra

ele é gratidão. Com a palavra o vereador EDMUNDO BOMFIM SANTOS,

saudou a todos. Iniciou dizendo está muito alegre em está de volta a esta

casa. Seguindo diz que desempenhou muito bem o papel de Secretário de

Cultura no município resgatando muitos eventos esquecidos e saiu com a

sensação de dever cumprido agradecendo ao povo macedence que sempre

lhe apoiou agradeceu também ao colega Jailton que sempre esteve

buscando benefícios para o município e merece voltar como um grande

politico. Agradeceu também ao Prefeito Guito e vice Senhorzinho que

sempre lhe apoiaram e finalizou desejando um feliz dia das mulheres a todas

das mulheres macedence em especial a sua esposa. Com a palavra

JOSELITO PEREIRA ARAÚJO saudou a todos. Iniciou desejando em nome

de sua mãe um feliz dia das mulheres a todas as mulheres do mundo em

especial a sua esposa e todas as mulheres macedence. Em seguida diz que

no fInaI de semana seguinte ele irá a Salvador em busca de melhorias para
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Dom Macedo e promete que novidades virão. Finalizou agradecendo a todos.

Com a palavra a vereadora CATIANE CONÇEIÇAO DOS SANTOS SILVA,

saudou a todos. Iniciou pedindo a Deus que proteja e ajude as pessoas que

se encontram hospitalizadas que está precisando de um apoio maior, assim

como a colega Nilza que não encontra- se muito bem mais pede que Deus

lhe dê saúde e paz. Seguindo deseja um feliz dia das mulheres a todas as

mulheres e diz que lugar de mulher é onde ela quiser. Em seguida pede ao

coordenador de esportes queolhe com carinho para a Quadra da Urbes que

está livre para os praticantes de esportes mais não tem nenhum responsável

pelo local ela mesma já presenciou e separou algumas brigas ela já solicitou

do Coordenador ele disse que iria alguém mais até o momento ninguém

apareceu por isso ela volta a solicitar uma pessoa para ficar responsável pelo

local para impor respeito e organização. A vereadora pede também ao

Coordenador de esportes uma atenção para o campo de futebol como corte

da grama, marcação do campo, enfim uma animação para o esporte no

município por esporte é vida e não pode deixar parar. Seguindo ela elogia a

reforma das estradas por que sabe da necessidade e solicita que conclua a

reforma da estrada do Jogo da Bola por que a população daquela localidade

está cobrando por que passa a maquina em um local e outro não por isso ela

pede que conclua o serviço, além de podar as arvores que são muitas as

margens da estrada tirando a visibilidade dos motoristas tornando perigoso o

que foi muito bem lembrado pelo colega Joselito. Em seguida deseja boas—

vindas ao colega Edmundo de volta a esta casa e agradece ao colega

durante o tempo em que esteve Secretário de Cultura onde era muito

atencioso com todos. Finaliza agradecendo a todos. Com a palavra o

funcionário dO município ROBSON PINHEIRO DE ALMEIDA saudou a todos.
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Iniciou solicitando uma explicação do funcionário responsável pelo setor dos

Tributos do município Emerson quando esteve nessa casa fazendo alguns

esclarecimentos na época em que o municipio estava pra ser extinto por que

Dom Macedo estava entre os municípios tinha menos de 5 mil habitantes e

menos de 10% de arrecadação própria então Emerson veio para salvar o

municipio de ser extinto e Robson questionou naquele momento se o

município conseguiu essa arrecadação? E Emerson reSpondeu que Dom

Macedo tinha sim conseguido arrecadar 10% de recursos próprios e isso lhe

deixou muito feliz. E participando da última Audiência Pública da prefeitura

aqui nesta casa foi explicado pelo Contador da Prefeitura que Dom Macedo

estar com menos de 10% de arrecadação, então Robson questiona que não

entendeu por que são duas versões diferentes uma de Emerson funcionário

dos Tributos e outra do Contador da Prefeitura, então ele pede que algum

responsável do setor venha fazer esse esclarecimento. Em seguida finaliza

parabenizando em nome de sua mãe todas as mulheres do município e do

mundo. O Presidente prometeu que irá buscar esse esclarecimento junto a

Prefeitura e acredita que a extinção dos municípios não irá mais acontecer por

que o presidente que entrou com essa emenda já não está mais no poder.

Com a palavra o vice-prefeito EDIMUNDO XAVIER DOS SANTOS FILHO

saudou a todos. Iniciou dizendo que foi a Salvadorjuntamente com vereador

Manoel para a inauguração do maior Hospital Ortopédico do Estado e lá

foram muito bem recepcionados pelo Governador Gerônimo e o Senador

Otton onde mandaram um caloroso abraço ao povo macedence. Seguindo

agradeceu a reivindicação da vereadora Catiane isso é muito importante para

se ter uma atenção maior a essa localidade. Seguindo pede a Deus saúde e

uma boa recuperação aos envolvidos no acidente em nossa cidade que estão
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Hospitalizados e também a Senhora Miluzinha que passou mal neste dia ele

pede que Deus lhe dê melhora. Seguindo deseja boas-vindas ao Vereador

Edmundo que está de volta esta casa deseja sucesso e agradece pelo

trabalho afrente da Secretária de Cultura e seu trabalho nessa secretária vai

fIcar na história. Ele também parabeniza o Vereador Jailton pelo trabalho

prestado no municipio um empresário que sempre pensou em gerar emprego

e renda para o povo macedence não podemos esquecer do seu legado

deixado nessa casa e O vice-prefeito finaliza deixando seu caloroso abraço

para O ex-vereador Jailton e deseja um feliz dia das mulheres a todas as

mulheres macedence em especial a sua esposa. O vereador Manoel usou a

palavra para agradecer ao Vice por estarem juntos nessa viagem a Salvador

agradeceu a recepção que estiveram lá na inauguração do Hospital

Ortopédico onde estavam lado a lado com o Deputado Jorge Solla que lhe

prometeu visitar Dom Macedo logo, logo. Seguindo em nome de sua mãe que

continua em seu coração deseja um feliz dia da mulher a todas as mulheres

do mundo em especial as macedences. Com a palavra o Presidente

parabeniza e deseja boas-vindas ao colega Edmundo por estar de volta

nessa casa como vereador e também agradece seu trabalho na Cultura

resgatando muitos eventos belíssimos em nosso município. Seguindo pede a

Deus saúde aos envolvidos no acidente que estão hospitalizados que tenham

uma boa recuperação. Em seguida em nome de sua mãe mulher guerreira

senhora Aurelina ele deseja um feliz dia da mulher a todas as vereadoras,

funcionárias dessa casa, a todas as mulheres macedence em especial a sua

esposa uma educadora que muito contribuiu com a educação desse

município. Seguindo parabeniza e deseja muita saúde aos que fizeram

aniversario recentemente dentre eles o vereador Ademario, a filha do
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saudoso Joel moreira e o prefeito GuitO que Deus possa esta abençoando

cada um de vocês. E não havendo mais nada a tratar O Presidente GERALDO

JORGE SOUZA SALES em nome de Deus declarou encerrada a Sessão. E

eu MANOEL BONFIM SERRA 1º secretário lavrei a presente Ata, que depois

de lida e achada conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo

Presidente e demais Edis que assim o desejarem.

%%/WF59;/7«SOÁ

Geraldo Jorge Souza Sales ' '

Maiden/tz

Goncalves dos Santos Filho

Vice—presidente

 

  

 

Ade

 

Manoel Bomfim Serra

º Secretário

[ªlly-Qt BMÁ) ,fwj'

,,Édínundo Bontir/f Santos 7

ª 2.º Secrãtário .

atiane Conceição do Santos Silva

Vereadora

 

Alex Pereira Piton

Cia/Ml! Vereador

”M“/lv mh

jorge Pereira Lemos

Vereador

Joselito Pê'reira Araújo

Vereador

Mt 30. MÍ/LJXJL ,eézogºanng

Nilza Maria Dos Santos
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PORTARIA (Nº 03/2024)

Estado da Bahia

Município de Dom Macedo Costa

CÁMARA MUNICIPAL

 

 

PORTARIA Nº 00312024

de 13 de março de 2024

“Ettabelere gratg'jãzzção a Sm. GISELE BARRETO DE SOUZA

peb: atribuiiãex eipedair que exam. ”

O PRESIDENTE DA CÁMARA MUNICIPAL DE DOM MACEDO

COSTA]BAHIA, no uso de suas atribuições legais previstas na Constituição Federal, Constituição do

Estªdo da Bahia, Lei Orgânica Municipal e Regimento Interno;

RESOLVE:

Art. 1" - Estabelece gratificação & Sra, GISELE BARRETO DE ,

SOUZA como forma de compensar a defasagem/perda salarial em relação a inflação, bem como com o

salário mínimo nacional estabelecido para o ano de 2024;

Art. 2“ - A referida servidora acumula as funções de Chefe do Setor de

Processamento de Receitas e Despesas e Tesouraria desde janeiro de 2021 conforme Portaria nº

006/2021;

Art. 3“ - O percentual estabelecido para a função determinada no Art. 2º

fica em 32 % (trinta e dois por cento) do seu salário bªse na função Chefe do Setor de Processamento

de Receitas e Despesas — CC03, conforme parágrafo único, do art. 2" da Lei Municipal nº 554/2023“, os

valores estarão estabelecidos com data a partir de 01 de março de 2024;

Art. 4" - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Registre-se. Publique-se. Cumpra—se.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa — Bahia, 13 de março de 2023.

QQ cºage (3501134 (35415

Presidente da Câmara Municipªl de Dom Macedo Cosm/BA

Biênio 2023/2024
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CAMARA MUNICIPAL

 

 

PORTARIA N" 00412024

de 13 de março de 2024

TSI/abela“ gratiftação a Sra. ]ACIRA ALIRIA DA CRUZ pelas

ain'buiçãej eipm'azr que exm'a'

O PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE DOM MACEDO

COSTA/BAHIA, no uso de suas atribuições legais previstas na Constituição Federal, Constituição do

Estado da Bahia, Lei Orgânica Municipal e Regimento Interno;

RESOLVE:

Art. lº - Estabelece gratificação a Sra. JACIRAMARIA DA CRUZ como '

forma de compensar a defasagem/perda salarial em relação a inflação, bem como com o salário mínimo

nacional estabelecido para o ano de 2024;

Art. 2“ - A referida servidora além da função de Chefe do Setor de Chefe

do Setor de Controle de Processo, amália nas atribuições da Secretaria desta Câmara Municipal desde

janeiro de 2022, conforme Portaria nº 002/2022;

Art. 3º - O percentual estabelecido para a função determinada no Art. 2º

fica em 22% (vinte e dois por cento) do seu salário base para a função Chefe do Setor de Controle de

Processo — CCOZ, conforme parágrafo único, do art. 2" da Lei Municipal nº 554/2023, os valores estarão

estabelecidos com data a partir de 01 de março de 2024.

Art. 4” - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Registre—se. Publique—se. Cumpra-se.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa — Bahia, 13 de março de 2024.

&%

Presidente da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa/BA

Biênio 2023/2024
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PORTARIA (Nº 05/2024)

Estado da Bahia

Municipio de Dom Macedo Costa

CAMARA MUNICIPAL

 

 

PORTARIA N“ 005 2024

de 13 de março de 2024.

'Eytabelene gmtfjfmyãa da 5r. ]ACSONDOS SANTOS LIMA [>e/ax

atribuifãey egzm'aíx que exen'e. "

O PRESIDENTE DA CÁMARA MUNICIPAL DE DOM MACEDO

COSTA/BAHIA, no uso de suas atribuições legais previstas na Constituição Federal, Constituição do

Estado da Bahia, Lei Orgânica Municipal e Regimento Interno;

' ,

RESOLVE:

Art. lº - Estabelece gratificação ao Sr. JACSON DOS SANTOS LIMA

como forma de compensar a defasagem/perda salarial em relação a inflação, bem como com o salário

mínimo nacional estabelecido para o ano de 2024;

Art. 2" - O referido servidor acumula as funções de Redator das Sessões

Ordinárias e Extraordinárias e organização das programações dos serviços da Secretaria com a

Coordenação de Unidade de Controle Interno, desde janeiro de 2022, conforme Portaria nº 003 e 011 de

2017;

Art. 3" — O percentual estabelecido para a função determinada no Art. 2º

fica em 32% (trinta e dois por cento) do seu salário base na função Coordenador de Unidade de

Controle Interno — CC01, conforme parágrafo único, do art. 2" da Lei Municipal nº 554/2023, os valores

estarão estabelecidos com data a partir de 01 de março de 2024.

Art. 4º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Registre-se. Publique-se. Cumpra-se.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa — Bahia, 13 de março de 2024.

Cg” ar;; Oõdw%

Presidente da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa/BA

Biênio 2023/2024
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